

જગદિશ્વ

તંત્રી : રોબિન ધોળકીયા • સહતંત્રી: પ્રકાશ ધોળકીયા

વેબ સાઇટ : <http://jagadishchristian.com> email: garvinavkranti@yahoo.com

(મો) ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

YEAR-26 • ISSUE: 09 DATE: 04-03-17 • SATURDAY • PAGES : 4 • PRICE Rs. One • YERLY-SUB:Rs. 60/-

અમદાવાદથી
દર શનિવારે
પ્રસિદ્ધ થતુ
સાપ્તાહિક

(સરનામાંનું સ્વીકાર ઉપાડવા વગર પરત કરો)
આપનું લવાજમ બાકી છે? ()-ના ()

If undelivered pl. return to;
કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિથી એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનગર
પાલડી, અમદાવાદ-૭

બેન્કોએ પાંચમા રોકડ વ્યવહાર પર ફીની વસુલી એક પ્રકારનો ત્રાસવાદ ઊભો થયો છે : વેપારી મહામંડળ

મોટાભાગની પ્રાઇવેટ બેન્કોએ એક મહિનામાં ચાર ફી ટ્રાન્ઝેક્શન બાદની વધારાની કેશ ડિપોઝીટ અને રોકડ ઉપાડ માટે ૧૫૦ રૂપિયાનો ચાર્જ વસુલવાની જાહેરાતે દેશના સામાન્ય નાના વેપારી થી મોટા વેપારીઓમાં અસંતોષ વ્યાપ્યો છે. સરકારે નોટબંધીની સ્કીમથી હજુ માંડ ઊભો થઈ રહેલો વેપારી વર્ગ માંડ માંડ પોતાની વ્યવસ્થાઓ સંભાળી રહ્યો છે ત્યાં પ્રાઇવેટ બેન્કોએ તેમના વ્યવહાર પર ઊભો કરેલો ફી વસુલીનો લાગો નાણાકીય ત્રાસવાદ છે તેવું વેપારી મહામંડળે કહ્યું છે.

વેપારી મહામંડળના મહામંત્રી પ્રવીણ ખંડેવાલે કહ્યું હતું કે બેન્ક દ્વારા ચારથી વધુ રોકડ ઉપાડ પર બિનરાબેતામુજબના ચાર્જ વસુલ કરવા સામે તેમનો વિરોધ છે. લોકોને દૈનિકી સ્થિતિમાં મુકીને ડિજિટલ ચુકવણીને પ્રોત્સાહન આપવાની રીત યોગ્ય નથી. તેમણે કહ્યું હતું કે ડિજિટલ પેમેન્ટને પ્રોત્સાહન આપવાની સરકારે બેન્કોને સબસીડી આપીને નાણાકીય વ્યવહાર પર લાગતા ચાર્જનું વહન કરવું જોઈએ. એચડીએફસીએ પહેલી માર્ચથી આ નિયમ અમલી બનાવ્યો છે. એક્સિસ બેન્ક ૧ જાન્યુ.થી તેને અમલી બનાવી ચુકી છે. આઈસીઆઈસીઆઈએ સ્પષ્ટતા કરી છે કે નિયમમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગયા વર્ષે જુલાઈમાં જ રૂપિયા ૧૫૦ની ફીનો નિયમ અમલી બની ગયો છે. આમ અલગ અલગ બેન્કોના નિયમો અલગ અલગ છે. નોટબંધી પછી સરકારે પોતાની સ્કીમોને અમલી બનાવવા માટે જુદા જુદા અખતરા ચાલુ કર્યા છે અને તેને માટે પ્રાઇવેટ સેક્ટરને પણ તેમાં સામેલ કરવા માટેના તેમના પ્રયત્નોથી લોકોને કમને પણ સરકારની સ્કીમોમાં જોડાવું પડશે. સમાંતર અર્થવ્યવસ્થાને રોકવાના કે ડામવાના ભાગરુપે વ્યક્તિગત ધોરણે કરાતાં રોકડ ઉપાડ અને કંપનીઓ દ્વારા કરાતાં ટ્રાન્ઝેક્શન પર સરકાર કાપ મુકવાની તૈયારી કરી રહી છે. આ પગલાં સ્પેશિયલ ઇન્વેસ્ટીગેશન ટીમની ભલામણોને આધારે લેવામાં આવશે. સુપ્રીમ કોર્ટે ગત વર્ષે જુલાઈ માસમાં સીટની રચના કરી હતી. જેણે ૩ થી ૧૫ લાખ સુધીની રોકડની ઉપાડ મર્યાદા માટેની ભલામણ કરી હતી. સરકારે બજેટમાં સીટની ભલામણને લાગુ કરી છે. ૩ લાખથી વધુની લેવડદેવડ કેશમાં કરી શકાશે નહીં. સરકારે આ સુચનને સ્વીકારવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

ઓન લાઇન ટ્રેનની ટિકીટ બુકીંગ માટે આધાર નંબર આવશ્યક બનાવાયો

રેલ્વે દ્વારા ઓનલાઇન ટિકીટ બુકીંગ માટે આધાર નંબરને આવશ્યક બનાવવાની પ્રક્રિયા શરુ કરી દીધી છે. એકજ વ્યક્તિ દ્વારા સંખ્યાબંધ ટિકીટ બુક કરાવવાની પ્રવૃત્તિ બંધ થાય અને કોઈ ગરબડ ના થાય તેમજ કોઈના બદલે કોઈ મુસાફર ના કરી શકે તે માટે આધાર નંબર ફરજિયાત બનાવાશે. તેના વગર ઓનલાઇન બુકિંગ નહી થઈ શકે. રેલવેએ સિનિયર સિટિઝનને કન્સેસન મેળવવા માટે આધાર નંબર ૧ એપ્રિલથી ફરજિયાત બનાવી દીધો છે. આ માટે ત્રણ મહિનાનું ટ્રાયલ રન હાલ ચાલી રહ્યું છે. ટૂંક સમયમાં તમામ મુસાફરો માટે આધાર નંબર ફરજિયાત બનાવી દેવાશે.

રેલ મંત્રી સુરેશ પ્રભુ દ્વારા ૨૦૧૭-૧૮ માટે રજુ કરવામાં આવેલા બિઝનેસ પ્લાનમાં આધાર-કાર્ડ આધારિત ટિકીટ સિસ્ટમની જોગવાઈની વાત કરવામાં આવી હતી. જેમાં નીચેની જાહેરાતો કરવામાં આવી હતી.

૧. ઇન્ટગ્રેટેડ રેલવે એપ જારી કરવામાં આવશે. તેના દ્વારા બુકીંગ ઊપરાંત અનેક સુવિધાઓ મળશે. રિઝર્વેશન, જનરલ, સીઝનલ અને પ્લેટફોર્મ ટિકીટ પણ બુક કરાવી શકાશે. તેના માટે કોમન પેમેન્ટ ગેટવે

સિસ્ટમ ડેવલપ કરવામાં આવી છે.

૨. સિનિયર સીટિઝન માટે પહેલી એપ્રિલથી કન્સેસન માટે આધાર કાર્ડ ફરજિયાત કરવામાં આવશે. તે ઉપરાંત લોડીંગ ટૂકોને પોતાના ડેસ્ટીનેશન અથવા તો તેના નજીકના સ્થળ સુધી ગુડ્સ ટ્રેન દ્વારા પહોચાડવામાં આવશે. તે માટે રો-રો સિસ્ટમ લાગુ કરાઈ છે.

૩. બિઝનેસ પ્લાનમાં ફેરફાર કરતાં માલ ભાડામાં મિનિમમ લોડિંગ પર ૧.૫ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ મળતું હતું જે વધારીને ૩૫

ટકા કરાયું છે. તે ૪૫ દિવસમાં રિફંડ થઈ જશે.

૪. રેલવે કેસલેશ ટ્રાન્ઝેક્શનને પ્રોત્સાહન આપવા દેશભરમાં ૬૦૦૦ પોઈન્ટ ઓફ સેલ મશીન અને ૧૦૦૦ ઓટોમેટીક ટિકીટ વેન્ડીંગ મશીન લગાવશે.

૫. મે સુધીમાં એક ટિકિટીંગ એપ પમ શરુ કરવામાં આવશે. આ એપ દ્વારા રેલવે સંબંધિત માહિતી, બસ ટિકીટ, ટ્રાવેલ સ્ટોર, ટ્રેન રનિંગ સ્ટેટસ, ગુગલ મેપ વગેરેની સુવિધાઓ આપવામાં આવશે.

હરિયાણા જાટ સમુદાયે અનામત માટે કેન્દ્ર સરકારને ૨૦ માર્ચ સુધીની મહેતલ આપી

હરિયાણાના જાટ સમુદાયે તેમના સમાજ માટે નોકરી અને શિક્ષણમાં અનામત દાખલ કરવા માટેની માંગણી સાથે દિલ્હીમાં ધરણા યોજયા હતા. જંતરમંતર ખાતે તેમણે તેમની માંગણીના ટેકામાં ઉગ્ર દેખાવો યોજયા હતા. જ્યારે તેમણે રાષ્ટ્રપતિ ભવન સુધી કુચ કરી હતી. જો કે પોલીસની દરમિયાનગીરી થી તેમણે ધરણા સમેટી લીધા હતા.

જાટ સમુદાયના નેતાઓએ કેન્દ્ર સરકારને ૨૦ માર્ચનું અલ્ટીમેટમ આપતાં કહ્યું હતું કે આ તારીખ સુધીમાં કેન્દ્ર સરકાર તેમની માંગણીઓ બાબતે નક્કી કરી લે નહીતર દિલ્હીને દુધ, શાકભાજી તેમજ ફુડ સપ્લાય બંધ કરવામાં આવશે. દિલ્હીની ચારેબાજુના હાઈવે પર ચક્કાજામ કરી દેવાશે. જાટ લોકોએ સંસદ માર્ગની પોલીસ ચોકી બહાર ધેરાવો કર્યો હતો.

કેરળના મુખ્યમંત્રીનું માથુ લાવનારને મધ્યપ્રદેશના કુંદન ચંદ્રાવતની એક કરોડનું ઇનામ આપવાની જાહેરાતથી રાજકીય ખળભળાટ

ગુજરાતમાં મુસ્લીમોનું નિકંદન કાઢવાનો જથ્થા અપરાધનો સ્વીકાર મધ્યપ્રદેશના રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના નેતા કુંદન ચંદ્રાવતે કરતાંની સાથે સાથે કેરળના મુખ્યમંત્રી પિનારાઈ વિજયનનું માથુ વાઢી લાવનારને એક કરોડ રૂપિયાનું ઇનામ આપવાની જાહેરાત કરી છે.

ઉજ્જૈન સહપ્રચાર પ્રમુખ કુંદન ચંદ્રાવતે કહ્યું હતું કે જો કોઈ આરએસએસના કાર્યકર્તાઓના હત્યા પિનારાઈનું માથુ કાપી લાવશે તો હું તેને એક કરોડનું ઇનામ આપીશ. કેરળમાં કોમ્યુનિસ્ટની સરકાર આવી છે. ત્યારે ૩૦૦થી વધુ સંઘના કાર્યકર્તાઓ માર્યા ગયા છે. કોમ્યુનિસ્ટને ચેતવીએ છીએ કે અમે ભારત માતાને ત્રણ લાખ માથાનો હાર આપીશું. ચંદ્રાવતે કહ્યું કે તેમણે ૫૬ કારસેવકોને માર્યા હતા. તો અમે ૨૦૦૦ મુસ્લીમોને કબરમાં મોકલી આપ્યા હતા.

જો કે પિનારાઈ વિજયને કહ્યું હતું કે સંઘ સહિત જમણેરી સંગઠનો દેશના ભાગલા પાડવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. તેઓ મુસોલીનીના સંગઠનના માળખા અને હિટલરની વિચારસરણી સ્વીકારી લીધી છે. તેમના નિવેદનોથી અળગા થતાં ઉજ્જૈન વિભાગ પ્રચાર પ્રમુખ રત્નદીપ નિગમે કહ્યું હતું કે તેમને વ્યક્તિગત રીતે આમંત્રણ મળ્યું હતું અને પોતાના લોકશાહી હક્કોનો ઉપયોગ કરીને તેઓ બોલ્યા હતા. આ સંઘનું સત્તાવાર સ્ટેન્ડ નથી. અમે હિંસામાં માનતા નથી.

ઈસ્લામીક સંગઠનનો ઇરાકી દળો સાથેની લડાઈમાં પરાજય નિશ્ચિત : અબુબકર- અલ- બગદાદીએ પરાજયનો સ્વીકાર કર્યો

ઈરાકી મીડીયામાં આવી રહેલા અહેવાલો મુજબ ઈસ્લામિક સ્ટેટ - આઈએસઆઈએસના મુખ્ય સુત્રધાર અબુબકર-અલ-બગદાદીએ મૌસુલના કબજાને મુદ્દે ઈરાકી દળો સાથે ચાલી રહેલી લડાઈમાં પરાજયનો સ્વીકાર કરી લીધો છે. ઈરાગના મૌસુલ શહેરને ઈરાક, કુર્દ અને અમેરિકી સૈન્યે ચોમેરથી ધેરી લીધું છે અને હુમલા કરવાનું ચાલુ રાખતાં બગદાદી નિરાશ થઈ ગયો છે. બગદાદીએ મૌસુલમાંથી લઈ રહેલા આઈએસઆઈએસના લડાકુઓને ઈરાક છોડી ભાગી જવા કે પછી આત્મઘાતી હુમલો કરીને જીવ ન્યોછાવર કરી દેવા ફરમાન કર્યું છે. મૌસુલ તે આઈએસઆઈએસનો અંતિમ ગઢ માનવામાં આવે છે

ઈરાકી સૈન્યે ૧૮ ફેબ્રુઆરીના રોજ મૌસુલને આઈએસની ગિરકતમાંથી મુક્ત કરવા નવેસરથી પશ્ચિમ મૌસુલ પર હુમલા શરુ કર્યા પછી બગદાદીના કમાન્ડર્શ પણ સીરીયા અને ઈરાકના સીમાડા તરફ ભાગવા લાગ્યા હતા. ઈરાકી સૈન્યે આ પહેલા મૌસુલ પર કબજો કરી ચુક્યું હતું. ઈરાકી સરકારે જાન્યુઆરીમાં જાહેરાત કરી હતી કે ત્રણ મહિનાની લડાઈને અંતે પુર્વ મૌસુલ પર સરકારી દળોનો કબજો સ્થપાયો છે. બગદાદી ધાયલ થયાના અહેવાલ અનેકવાર આવી ચુક્યા છે.

બલીફા બની ચુકેલા બગદાદીએ મૌસુલ છોડતાં પહેલા આઈએસઆઈએસના ધર્મપ્રચારકો અને મૌલવીઓને ફેરવેલ સ્પીચ ના નામે વ્યક્તવ્ય મોકલ્યું હતું. બગદાદીએ વિદાય ભાષણમાં કહ્યું હતું કે મૌસુલમાંથી ભાગીને સીરીયા અને ઈરાકની પહાડી વિસ્તારોમાં જતા રહો. બગદાદીના વિદાય ભાષણને અન્ય લડાકુઓને સંભળાવી શકાય તેથી ઓડીયો સંસ્કરણ પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યું હતું. બગદાદીએ બે જ વિકલ્પ આપ્યા છે. ભાગી જાઓ કે પછી આત્મઘાતી હુમલાખોર બનીને પોતાની જાતને ઉડાવી દો. તેમણે આઈએસનું કાર્યાલય બંધ કર્યું છે.



જગદિશ્વ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

<http://jagadishchristian.com>

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપર તથા ફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> ઉપર જાઈ શકાશે.



નવક્રાંતિ

અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતા કોને ? માત્ર શાસક પક્ષના પીઠુઓને ? દેશદ્રોહી કોણ નક્કી કરશે ? દેશ છોડી દેવાની ધમકી, બળાત્કાર કરવાની ધમકી, શીશ કાપી લાવનારને ઈનામ આ બધી બાબતોનો જવાબદેહી કોણ ? ઈવીએમ મશીનોમાં ચેડા, કોમી એલાસતા જોખમાવવી, દેશમાં અશાંતિનો પાયો નાંખવો, લોકશાહી ધ્વંસ થાય તેવી તરકીબો. શું છે આ બધું ?

અસહિષ્ણુતાનો ભારતમાં કોઈ અવકાશ નથી છતાંય એ સતત ચલાવાય છે. હિંસા અને અશાંતિના વમળોમાં યુવાનોને જોતરવામાં આવી રહ્યા છે. જેની પાછળ કેટલાક એવા નેતાઓ છે જેમને સત્તાનો સાથ છે. ભારતના બંધારણે બક્ષેલી દરેક નાગરિકને અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતાને ચકાસવામાં આવી રહી છે. બંધારણને ઠેબે ચઢાવવામાં આવી રહ્યું છે તેની પાછળનો મકસદ ઝનુની કટ્ટરવાદ. પરંતુ તેનો પરવાનો ચઢાવી રહેલા લોકો એ જાણતા નથી કે તેના પરિણામો કેવા આવી શકે છે. કદાચ આજ સત્તા હોય અને કાલે ના પણ હોઈ શકે. પરંતુ દેશ આંતરિક અવ્યવસ્થાના દોરમાં જઈ રહ્યો છે તે નક્કી છે. તમારો એજન્ડા ગમે તે હોય પરંતુ તેના કારણે જેને તમે દેશપ્રેમ કહી રહ્યા છો તે એ નથી ઉલ્ટાનું જે આજ તમે અન્ય પર થોપી રહ્યા છો કદાચ એજ તમને લાગુ પડતું હોઈ શકે. ભારતમાં ન્યાયસંગત ટીકા અને અસંમતિ માટે ચોક્કસપણે અવકાશ હતો અને રહેશે પરંતુ તેને અટકાવવાનો પ્રયત્ન લેખે લાગશે નહીં.

મંતવ્ય

દિલ્હીની રામજસ કોલેજની એક વિદ્યાર્થીનીને ભાજપ સમર્પિત એબીવીપીના કાર્યકરો દ્વારા બળાત્કાર કરવાની ધમકી આપીને તેની કારકીર્દીને તહસ નહસ કરી દેવાની વાત ઉચ્ચારાય અને ભાજપના મોટા ગજાના નેતાઓ પોતાના બાળ મલોને રોકી ના શકે તે યોગ્ય નથી. વિચારોની મતભેદના બાબતે વિદ્યાર્થી યુવો વચ્ચે હિંસક ઘટનાઓ આકાર લે અને સત્તા સ્થાને બેઠેલા લોકો તેનો આસ્વાદ માણી મઝા માણે ત્યારે આવા કુર શાસકો સામે આપણી લોકશાહી વામણી બની જાય છે. એવું સમાચારો દ્વારા જાણવા મળ્યું છે કે સત્તા સ્થાને બેઠેલા કેટલાક નેતાઓ આવા સંગઠનોને કાયદાકીય સુવિધાઓ પુરી પાડે છે. જેથી તેમના આખલાઓ ગમે ત્યાં દંગલ મચાવી શકે તો તેમને બચાવી શકાય.

આખા મામલાને રાજકીય રંગે રંગીને ફરીથી રાષ્ટ્રવાદનો મામલો ઉભો કરવામાં આવ્યો છે. રાષ્ટ્રવાદ શું એબીવીપી નક્કી કરશે ? દેશદ્રોહી કોને કહી શકાય તેની પણ વ્યાખ્યા જેમણે દેશમાટે કોઈપણ ભોગ કે કુરબાની આપી નથી એવા લોકો જ નક્કી કરશે. લોકશાહીના નામે દેશમાં અસહિષ્ણુતાનો વાવર વહેતો કરવામાં આવા જ પરિબળો સક્રિય બન્યા છે. સાચો વિરોધ કરનારાઓને ગમે તેમ કરીને દબાવી ધમકાવીને પોતાને પવિત્ર ધર્મ પુરુષ ગણાવનાર આવા નેતાઓથી દેશને બચાવવાની જરૂર છે. આવી ઘટનાઓને કારણે દેશમાં અરાજકતા વ્યાપી શકે છે તેવો અણસાર આવી રહ્યો છે. એનડીએના શાશનના છેલ્લા અઢી વર્ષમાં જે બની રહ્યું છે આવનારા દિવસોમાં દુઃખદાયક બનાવશે તો નવાઈ નહીં. શૈલેપભાઈ કે મહીડા

અમેરિકામાં ટ્રમ્પ સરકાર આવ્યા બાદ હેટ ક્રાઇમ વધવાને કારણે ભારતીયોની ખુંદગી ઉપર જોખમો વધ્યા : માઇનોરીમાં હેટ ક્રાઇમથી ભય વ્યાપ્યો

કેન્સાસના ઓથાલે શહેરના એક ભારતમાં વંશિય ટિપ્પણી કરીને ગેટ આઉટ ઓફ માય કંટ્રી કહીને નશામાં યુર થયેલ એડમય પુરિન્ટર નામના વ્યક્તિએ એક ભારતીય એન્જનીયરની હત્યા કરી હતી.

ટ્રમ્પ સરકારના આવ્યા બાદ અમેરિકામાં વસતા માઇનોરીટીને માટે એક અલગ વાતાવરણ આકાર લઈ રહ્યું છે. જેમાં મુસ્લીમો સાથે અમેરિકામાં વસતા અન્ય દેશોના નાગરિકો માટે ઘૃણાસ્પદ માહોલ

સર્જઈ રહ્યો છે. આ બધાની પાછળ ટ્રમ્પની ચુંટણી ટાણે કરાયેલા તેમના પ્રવચનોની અસર જોવા મળી રહી છે. અમેરિકામાં વસતા કેટલાક નિવાસીઓ એવું માને છે કે વિદેશમાંથી આવીને અહીંયા સ્થિર થયેલા લોકોએ અમારી સંપત્તિ અને નોકરીઓ હડપી લીધી છે પરિણામે અમારે ખરાબ સ્થિતિનો અનુભવ કરવો પડે છે. જેથી આવા બધા નાગરિકોને તેમના દેશમાં પાછા જવું જોઈએ. અમેરિકામાં ગેરકાયદેસર

રીતે વસતા ભારતીયો માટે પણ હવે આકાર લઈ રહેલી નીતિને કારણે ભારે નુકસાન વેઠવું પડશે. ભારતીયની હત્યા પછી ત્યાં વસતા ભારતીયો તેમની સુરક્ષા માટે વિચારતા થયા છે. હવે ભારતીયો મોડી રાત્રી સુધી બહાર રહેશે નહીં. ન્યુયોર્ક પોલીસના જણાવ્યા પ્રમાણે ટ્રમ્પના વિજય પછી વંશીય હિંસામાં ૧૧૫ ટકાનો વધારો થયો છે.

ઉત્તરપ્રદેશમાં ગાય-ભેસના લોહીની નદીઓને બદલે ભાજપ દુધ-ધીની નદીઓ વહેવડાશે : અભય ચુંટણી વચન અમિત શાહ

ચુંટણી ટાણે વિવિધ રાજકીય પક્ષોના નેતાઓ દ્વારા જનતાને વિવિધ પ્રકારના ચુંટણી વચનોની લ્હાણી કરવામાં આવે છે અને પ્રજા તેને માણે છે. વચનોની યોગ્યતા કે સત્યતા અલગ વાત છે પરંતુ આવા વચનો લોકોને મનોરંજન પુરુ પાડે છે. હકીકતમાં આવા વચનો દેશની ભોળી જનતા ને આપીને આજદીન સુધી અનેક પક્ષો મતદારોને ભોળવવામાં ફાવી ગયા છે. આજકાલ દેશમાં ચુંટણીનો વાવર છે. ઉત્તરપ્રદેશ, પંજાબ, ગોવા, વિગેરે પ્રાંતોમાં વિધાનસભાની ચુંટણીઓ ચાલી રહી છે. દરેક પક્ષને પોતાની સરસાઈ લેવા માટે ગમે તે સ્તરે જવાની કોઈ મનાઈ નથી. સત્તા પક્ષ દ્વારા આવા અનેક ઉલ્લંઘનો જોવા મળ્યા છે પરંતુ ચુંટણીપંચ તેમાં માત્ર શિખામણ સિવાય કોઈ વધુ પડતું પગલું લેવા માટે સક્રિય બન્યું નથી.

હવે ઉત્તરપ્રદેશમાં ગાય ભેસની તેમજ મંદિર- મસ્જિદની રાજનીતી ચાલુ થઈ છે. સ્મશાન અને કબ્રસ્તાન જેવી બાબતો પર લોકોની હમદર્દી મેળવવા માટેની યોજના સાકાર લઈ રહી છે. જેના માધ્યમો દ્વારા લોકોને આર્કષી શકાય. ખરેખર કતલખાનાઓ બંધ કરવાની જાહેરાત કરતાં પહેલા તેઓ સત્યથી વેગળા હોવા છતાં અમુક લોકોની લાગણીઓની સાથે ચેડા કરવાનું અમુક નેતાઓને સૌભાગ્ય મળે છે. અને ફળ પણ મળે છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં જે રીતે ચુંટણી તાંડવ ખેલાઈ રહ્યું છે તે જોતાં ભાજપ માટે કેવી પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થશે તે પરિણામો આવ્યા બાદ નક્કી થઈ શકશે.

અસહિષ્ણુતાના મામલે હજુ સુધી સરકાર જાગી નથી : એબીવીપી અને એસએફઆઇ વિદ્યાર્થીઓ વચ્ચે

અથડામણ

જે એનયુના વિદ્યાર્થીઓએ દિલ્હીની રામજસ કોલેજ યુની.ના સેમિનારમાં જે એનયુના વિદ્યાર્થી ઉમર ખાલીદને આમંત્રણ આપ્યું હતું. ત્યારબાદ ભારે ધમાલ થઈ

હતી. સેમિનારમાં લોકને સંબોધવા માટે ઉમર ખાલીદને આમંત્રણ આપનારા ડાબેરી વિદ્યાર્થી સંગઠન સ્ટુડન્ટ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયા અને અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ વચ્ચે હિંસા ફાટી નીકળી હતી. આ ઘટનાના પડઘા સાવિત્રીબાઈ કુલે પુણે યુની.માં પણ પડ્યા હતા. ભારત વિરોધી નારા લગાવનારા ઉમર ખાલીદના પોસ્ટર લગાડવા બાબતે પુણે યુની.ના કેમ્પસમાં એબીવીપી અને એસએફઆઈના સભ્યો એકબીજા સાથે બાબડ્યા હતા. આ ઘટનાને રામજસ કોલેજમાં ઉમર ખાલીદને આમંત્રણ આપનારા

સંગઠને વખોડી હતી. જ્યારે એબીવીપીએ ઉમર ખાલીદનું પુતળુ બાણ્ય હતું. ઉમર ખાલીદ પર ગત વર્ષે દેશદ્રોહનો ગુનો પણ નોંધવામાં આવ્યો હતો. શ્રીરામ કોલેજની વિદ્યાર્થીની અને કારગીલ શહીદ થયેલા જવાનની પુત્રી ગુરમહેર કૌરે સોશયલ મીડીયામાં પર એક અભિયાન શરુ કર્યું છે. જેનું નામ છે હું એબીવીપીથી ડરતી નથી. વિદ્યાર્થી આલમમાં પણ હવે શિક્ષણ જગતમાં રાજકારણનો વધુ પડતો ચંચુપાત વિદ્યાર્થીઓને પસંદ પડ્યો નથી. ભાજપ પ્રેરિત વિદ્યાર્થી સંગઠનોના આક્રમક તેવરને કારણે સમગ્ર વાતાવરણ ગરમ છે.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/ પૂરું થયેલ છે. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

નવક્રાંતિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭

ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-૦૭૯ ૬૫૨૧૪૭૫૬

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

'નીલીવા ફુંજ' પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

જાહેર ખબરના ભાવ

આખુ પાન	રૂ. ૧૦૫૦૦	અર્ધુ પાન	રૂ. ૫૦૦૦
૧/૪ પાન	રૂ. ૨૫૦૦	૧/૮ પાન	રૂ. ૧૦૦૦
વાર્ષિક પેનલ	રૂ. ૭૨૦૦	માસિક પેનલ	રૂ. ૧૦૦૦

ટચુકડી જાહેરાત રૂ. ૫૦૦

વ્યવસાયિક જા.ખ. રૂ. ૬૦ કો. સે. મી.

આપની કોઈપણ પ્રકારની જાહેર ખબરો સંપૂર્ણ વિગત સાથે મોકલી આપી, વિશાળ વાચક વર્ગ સુધી પહોંચાડો. જાહેરખબર દર મંગળવારે કાર્યાલય પર પહોંચાડવી સંપર્ક : ૯૮૨૫૧ ૬૬૩૮૬, ૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬

ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વીસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઈ, લગ્ન, રિસેપ્શન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશુ. શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઈ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક: એ. એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ-૧૩

ફોન નં. ૨૭૫૫૯૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૯૨૪



ઘર આંગણે જ મળ્યો નોકરીનો અવસર સરકારે યુવાનોનું સ્વપ્ન કર્યું સાકાર

મેગા જોબ ફેર- ૨૦૧૭

રાજ્યવ્યાપી રોજગારી મેળાઓનું સફળ આયોજન
યુવાનો,યુવતીઓ તથા નોકરીદાતા તરફથી
મળેલો અભુતપૂર્વ પ્રતિસાદ

એક સપ્તાહમાં ૧૨ ભરતી મેળા
૧,૦૬,૫૨૦ યુવાનોને મળી મનપસંદ નોકરી

૫૬૭૪૨ રોજગારવાંચ્છુઓને મેન્યુફેક્ચરીંગ સેક્ટરમાં
૫૨૭૭૮ રોજગારવાંચ્છુઓને સર્વિસ સેક્ટરમાં રોજગારી

૮૮,૫૦૩ યુવકો સહિત આદિવાસી,અનુસુચિત જાતિ,
૨૧,૦૧૭ યુવતીઓ સામાજિક શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના
૧૪૪ દિવ્યાંગો રોજગારવાંચ્છુઓનો સમાવેશ

૨૧૮૪ ટોચની કંપનીઓ સહિત
ઔદ્યોગિક સર્વિસ સેક્ટરના
નોકરીદાતાઓને મળ્યું કુશળ માનવબળ

૮૫% થી વધુ સ્થાનિક યુવાનોને રોજગારી પુરી પાડવાની
દિશામાં ગુજરાત સરકારનું આગેકદમ

રૂ.૧ લાખ થી રૂ.પાંચ લાખ
સુધીના વાર્ષિક પેકેજની ઓફર
નોકરી માટે પસંદ થયેલા યુવાનોને મળી

એન્જીનીયરીંગ સહિતના વિવિધ ઔદ્યોગિક એકમ, બેન્કીંગ
ફાઇનાન્સ,માર્કેટીંગ, સિક્યોરીટી અને બાંધકામ વગેરે ક્ષેત્રોમાં
ગુજરાતના યુવાનોને રોજગારીનો અવસર

સમગ્ર દેશમાં મોટા રાજ્યોમાં રોજગારી આપવામાં ગુજરાત મોખરે

હર હાથ કો કામ
સ્કીલ ઇન્ડીયા

કહ્યુ તે કર્યુ
સ્કીલ ગુજરાત

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી
પ્રધાનમંત્રી,ભારત સરકાર

શ્રી વિજય રુપાણી
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય



વિશ્વમાં ખ્રિસ્તી ધર્મીઓ અને મુસ્લીમોની વસ્તી બરોબરીની થશે : ૨૦૧૫માં ભારત વિશ્વમાં સૌથી વધુ મુસ્લીમ વસ્તી ધરાવતો દેશ બની જશે

વોશિંગ્ટન સ્થિત એક સંશોધન કેન્દ્રનું કહેવું છે કે ૨૦૫૦ના વર્ષ સુધીમાં ભારત ઈન્ડોનેશીયાને પણ પાછળ રાખીને સૌથી વધુ મુસ્લીમ વસ્તી ધરાવતો દેશ બની જશે. પરંતુ ભારતમાં હિંદુઓની બહુમતી જ રહેશે. સંશોધકો કહેવાયું છે કે વિશ્વમાં ખ્રિસ્તી ધર્મ અને મુસ્લીમોની વસ્તી બરોબરીની થઈ જશે. જ્યારે હિંદુ ધર્મની વસ્તી ત્રીજા ક્રમની રહેશે. ભારતમાં હિંદુ ધર્મીઓ બહુમતીમાં જ રહેશે તેથી હિંદુઓની વસ્તી ઘટી રહી છે તેવો વધુ પડતો આકોશ કેટલાક કટ્ટરવાદીઓ ફેલાવી રહ્યા છે તેમાં તથ્ય નથી. સંશોધકોનું માનવું છે કે આવનારા ચાર દાયકામાં ઈસાઈ ધર્મ સૌથી મોટો ધર્મ બની રહેશે. પરંતુ મુસ્લીમ ધર્મની સંખ્યા ખુબ ઝડપથી વધશે..

વર્તમાન સમયમાં ખ્રિસ્તી ધર્મી સૌથી મોટો સમુદાય ધરાવે છે. તે પછીના ક્રમે મુસલમાન છે. પરંતુ ત્રીજા ક્રમે એવો સમુદાય છે કે જેમનો કોઈ ધર્મ નથી. વલણ આ જ પ્રકારનું રહ્યું તો વર્ષ ૨૦૧૭માં ઈસ્લામ વિશ્વનો સૌથી મોટો ધાર્મિક સમુદાય બની જશે. અહેવાલમાં જણાવ્યા મુજબ

અમેરિકામાં યહુદીઓ કરતાં મુસ્લીમ વસતી વધી જશે. જન્મદર અને ધર્માતરણ એમ બે કારણસર મુસ્લીમ વસતી વધવાના સંકેતો છે. જો કે ચીનમાં ૫૦ ટકા વસ્તી કોઈ ધર્મમાં માનતી નથી. પરંતુ આવનારા દિવસોમાં તેઓ ખ્રિસ્તી ધર્મનો અંગીકાર કરે તો પાછું ચિત્ર બદલાવાની સંભાવના છે.

વર્ષ ૨૦૧૦માં વિશ્વની ૨૭ ટકા વસ્તી ૧૫ વર્ષથી ઓછી ઉંમર ધરાવતી હતી. મુસ્લીમ સમુદાયમાં ૩૪ ટકાની ઉંમર ૧૫ વર્ષથી ઓછી હતી. તો હિંદુમાં આ પ્રમાણ ૩૦ ટકા જોવા મળ્યું હતું. મુસ્લીમોની વસતી બાકીનાને મુકાબલે ઝડપી વધી રહી હોવાથી આ ચિત્ર સામે આવી રહ્યું છે.

સંશોધકોનું માનવું છે કે આગામી ચાર વર્ષમાં વિશ્વની વસતી ૮.૩ અબજ સુધી પહોંચી જશે. મુસ્લીમ વસતીમાં ૭૩ ટકાનો વધારો થશે. ખ્રિસ્તી સમુદાયની સંખ્યામાં ૩૫ ટકાનો વધારો થશે અને હિંદુ વસ્તીમાં ૩૪ ટકાનો વધારો થશે. હાલમાં મુસ્લીમોમાં બાળજન્મનું પ્રમાણ સૌથી વધુ છે. સરેરાશ પ્રત્યેક મહિલા

ત્રણથી વધુ બાળકોને જન્મ આપે છે. ખ્રિસ્તીઓમાં દરેક મહિલા સરેરાશ ૨થી વધુ બાળકોને જન્મ આપે છે. જ્યારે હિંદુ માં બાળકોને જન્મ આપવાનું પ્રમાણ ૨.૪ જેટલું છે.

હરિયાણા જાટ સમુદાયના અનામત આંદોલને ઉગ્રતા ધારણ કરી

દેશમાં અનામત આંદોલનોએ સરકારોની ઊંઘ હરામ કરી દીધી છે. સરકાર પાસે હવે બંધારણીય કટોકટી ઉભી થઈ રહી છે. અનામતનો ક્વોટા પુરો થઈ ગયો છે અને રોજ નવી અનામતના નામેની લડાઈ સુલટાવવી ભારે પડી રહી છે.

આજકાલ હરિયાણાના જાટ સમુદાય તરફની નોકરી અને શિક્ષણમાં જાટ સમુદાય માટે અનામત દાખલ કરવા માટેનું આંદોલન ઉગ્રતા ધારણ કરી રહ્યું છે. દિલ્હીના જંતરમંતર ખાતે તેઓ પોતાની માંગણીના સંદર્ભમાં ધરણા યોજ્યા હતા. જ્યારે રાષ્ટ્રપતિ ભવન સુધી કુચ કરી હતી. જાટ સમુદાયે જો કે પોલીસની વિનંતીને માન આપીને ધરણા કાર્યક્રમ સમેટી લીધો હતો. અને કેન્દ્ર સરકારને ૨૦ માર્ચ સુધીનો યોગ્ય સમય આપ્યો છે. જો સરકાર યોગ્ય નિર્ણય નહિ લે તો દિલ્હીને દુધ અને શાકભાજી તેમજ ફૂડ સપ્લાય બંધ કરવાની ચીમકી અપાઈ છે. દિલ્હીની ચારેબાજુના હાઈવે પર ચક્કાજામ થશે તેવું પણ કહેવાયું છે. હવે સરકારે તેમના માટે ૨૦ માર્ચ સુધીમાં જે કાંઈ કરવું ઘટે તે કરવું પડશે અન્યથા દિલ્હીના લોકો માટે મુસીબતોનો સામનો ઊભો છે.

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી
કે લગ્ન
સંબંધી, જાહેરાત
વિશાળ વાયક વર્ગ
સુધી ઝડપથી
પહોંચાડવા માટે
અમારો સંપર્ક કરો.
નવકાન્તિ સાપ્તાહિક
9825169386

ગુજરાતમાં ચુસ્ત દારુબંધી હોવા છતાં છેલ્લા એક વર્ષમાં દારુની પરમીટમાં ૩૩ ટકાનો અભુતપુર્વ વધારો

આઝાદી આવ્યા બાદ ગાંધીજીના નામે ગુજરાતમાં દારુબંધી દાખલ કરવામાં આવી. પરંતુ દારુબંધી માત્ર કાગળીયા પર જ રહી. દારુબંધીને કારણે રાજકારણીઓ અને પોલીસની સાંઠગાંઠને કારણે ક્યારેય જડબેસલાક દારુબંધીનો અમલ થયો નહીં. ખુલ્લે આમ દારુ મળતો રહ્યો. જો કે કદાચ થોડાક થોડાક સમય માટે ક્યારેક સખી દેખાઈ પરંતુ ત્યાર બાદ બધું હેમખેમ ચાલતું રહ્યું. પોલીસ ખાતામાં ચાલતા ભ્રષ્ટાચારમાં સૌથી મોટું પાપ દારુબંધીએ જ કર્યું છે. દારુબંધીના કારણે અનેક રાજકારણીઓ અને પોલીસ અમલદારો બે પાંદડે થયા છે.

હવે ગુજરાતમાં બિહાર વાળી કરવાની ભાજપને ચળ આવી. બિહારમાં નિતિશકુમારે દારુબંધી સખ બનાવીને ચુંટણી જીતી લીધી. ભાજપને મંદિર કે મસ્જીદ, સ્મશાન કે કબ્રસ્તાન સીવાયના મુદ્દાઓ પરથી દારુબંધી પર ચુંટણી જીતાય તેવું લાગવા લાગ્યું. તેથી હળવેક રહીને ગુજરાતમાં આ દારુબંધીના નામે નવો પલિતો ચાંપવામાં આવ્યો.

ગુજરાતમાં સખ દારુબંધીના નિયમો બહાર પાડી દેવાયા. ગુજરાતમાં ખરેખર દારુનો નશો કોણ કરે છે તેનું સર્વેક્ષણ કરવા જેવું છે. સૌથી વધારે વેચાતો દારુ કોણ અને ક્યારે પીવે છે. મોટા લોકો ફાઈવ સ્ટાર હોટલોમાં જઈને દારુ પીવે છે અને તે માટે સરકારે હોટલોને આડેધડ પરમીટો આપેલી છે. ત્રણ દાયકા પહેલા શહેરમાં આંગળીના વેઢે ગણાય તેટલી હોટલોમાં વિદેશી દારુ મળતો હતો. પરંતુ દારુ પીધેલાને પોલીસ પકડીને મોટા તોડપાણી ના કરે માટે કાયદાના સહારે પરમીટ પ્રથા લેવાનું શરૂ કરવામાં આવ્યું. મોટા ગણતા તેમજ ઉચ્ચ અધિકારીઓ આવી પરમીટના ધારકો છે. કાયદામાં માત્ર જેમને આરોગ્ય માટે દારુનું સેવન જરૂરી છે તેમને માટેજ પરમીટ યોગ્ય ગણાવાઈ છે. પરંતુ તેમ નથી પૈસાદાર અને ઉચ્ચ અધિકારીઓ દારુના સેવન કરતાં પાર્ટીઓમાં પકડાઈ જાય તો કાયદાની છટકબારીમાં પરમીટ એક એવું બહાનુ બની જાય છે કે કાયદાની પકડમાંથી છટકી જવાય.

ગરીબ લોકો દેશી દારુ પીવે છે, અને અમદાવાદ શહેરની આજુબાજુના ગામડાઓ કે નદીની કોતરોમાં દેશી દારુઓની ભઠ્ઠીઓ ધમધમે છે જે શહેરના મજૂર વર્ગને સસ્તો દેશી દારુ ઉપલબ્ધ કરાવે છે. પોલીસને સૌથી વધુ કમાણી આવા બુટલેગરો દ્વારાજ પ્રાપ્ત થાય છે. આવા લોકોને પરમીટ મળતી નથી. અડાઓ તરફથી મળતી મલાઈને કારણે દેશી દારુ પીનારાઓ પરમીટની માફક જ જલસા કરે છે. પોલીસ તેમના તરફ ઉદારતા દાખવે છે.

હવે દારુબંધીના કડકાઈના અમલને કારણે સૌથી વધુ લોકો આરોગ્યના નામે દારુની પરમીટ લેવા લાઈનમાં ઉભા રહી ગયા છે. દારુની પરમીટ આપવાના ઉંચા ભાવોની બોલી લગાવાય છે. હવે અમદાવાદની સીવીલ હોસ્પિટલમાં દારુની પરમીટ આપવા માટે એક જ વર્ષમાં ૩૩ ટકાનો વધારો થયો છે. આરોગ્ય મંત્રીએ ગુજરાત વિધાનસભામાં આ કબુલાત કરી છે. કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય ગ્યાસુદીન શેખના લેખિત જવાબમાં સરકારે માહિતી આપતાં કહ્યું હતું કે વર્ષ ૨૦૧૫ માં ૧૯૫૩ લોકોને દારુની પરમીટ અપાઈ હતી. ૨૦૧૬ માં ૨૯૮૪ લોકોને દારુની પરમીટની ભલામણ કરાઈ હતી. આ બે વર્ષમાં કુલ ૪૯૪૭ લોકોને દારુની પરમીટની ભલામણ કરવામાં આવી હતી. જો કે હજુ આ વર્ષે તેનાથી પણ વધારો થાય તેવી વકી છે. જો કે પહેલાં માત્ર શહેરોમાં જ પરમીટ ધારકો હતા પરંતુ હવે નાના શહેરો અને ગામોમાં પણ પરમીટ ધારકોની સંખ્યા વધતી જાય તેમ લાગે છે. મોટા ધનાઢ્ય કુટુંબોમાં દારુની પરમીટ હોવી એક સ્ટેટસ સિમ્બોલ બની ગયું છે.

ઇન્ટરનેશનલ જુવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જુવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
 - આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
 - રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
 - રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
 - ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
 - રજીસ્ટર લગ્ન તથા સમુહ લગ્ન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
 - લગ્નવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
 - સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાહ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
 - ઇઝરાયેલની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.
- સંપર્ક :- શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર**
પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સિંગસ્કુલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.
મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

વિનંતી

તમારી પ્રાર્થનામાં અમારી સેવાઓને
ખાસ યાદ રાખશો.



નવકાન્તિ સાપ્તાહિકની માલિકી અને તે અંગેની વિગત

માહિતી : ફોર્મ નં. ૪ (જુઓ, રૂલ નં. ૮)

૧. પ્રકાશન સ્થળ	: ૨-૧૦, સોનિયા એપાર્ટ, પી. ટી. કોલેજ રોડ, નારાયણનગર, અમદાવાદ. ૩૮૦૦૦૭
૨. પ્રકાશનની સામાયિકતા	: સાપ્તાહિક
૩. માલિક, મુદ્રક, પ્રકાશક નાગરીકતા	: રોબિન જે. ધોળકીયા : ભારતીય
સરનામું	: ૨-૧૦, સોનિયા એપાર્ટ, પી. ટી. કોલેજ રોડ, નારાયણનગર, અમદાવાદ. ૩૮૦૦૦૭
૪. તંત્રીનું નામ નાગરીકતા	: રોબિન જે. ધોળકીયા : ભારતીય
સરનામું	: ૨-૧૦, સોનિયા એપાર્ટ, પી. ટી. કોલેજ રોડ, નારાયણનગર, અમદાવાદ. ૩૮૦૦૦૭

હું રોબિન જે. ધોળકીયા, આથી જાહેર કરું છું કે ઉપર દર્શાવેલ વિગતો મારી જાણ મુજબ અને માન્યતા મુજબ સાચી અને ખરી છે.

તા. ૪-૩-૨૦૧૭
સ્થળ: અમદાવાદ.

રોબિન જે. ધોળકીયા
માલિક, મુદ્રક, પ્રકાશક અને તંત્રી.